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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το ΓΕΛ Λεωνιδίου προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό, στο πλαίσιο της 129287/Γ2/10-11 
2011 απόφασης του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) «Εκδρομές-μετακινήσεις μαθητών Δημο-
σίων και Ιδιωτικών σχολείων», για την πραγματοποίηση 4ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης, οδι-
κώς, των μαθητών της Α ΄και Β’ τάξης  του σχολείου μας για το χρονικό διάστημα από Σάββατο 
30-3-2013 έως Τρίτη 2-4-2013. Στην εκδρομή, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακο-
λουθεί, θα συμμετέχουν 54  μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές και θα πραγματοποιηθούν τρεις 
(3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο του Βόλου. 
                                
ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
Αναχώρηση: από το σχολείο το Σάββατο 30-3-2013, ώρα 7.00 π.μ. 
Επιστροφή: Τρίτη 2-4-2013, ώρα 22.00. 
                             
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΔΡΟΜΗΣ 
Σάββατο 30-3-2013: αναχώρηση από το σχολείο 7.00 π.μ. ΄Αφιξη στον Βόλο περίπου 16.00 -17.00 
με τις απαραίτητες στάσεις στον δρόμο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και μετά περίπατο στην πό-
λη και βραδινό φαγητό.                                                          
Κυριακή 31-3-2013: πρωινό στο ξενοδοχείο 8.30 και αναχώρηση για Διμήνι και Ν. Αγχίαλο.  
9.30 Επίσκεψη στον προϊστορικό οικισμό του Διμηνίου και κατόπιν των Χριστιανικών Θηβών, ό-
που υπάρχουν ερείπια παλαιοχριστιανικών βασιλικών και το μοναδικό στην Ελλάδα σε διαστά-
σεις και αρχιτεκτονική αξία Βαπτιστήριο της βασιλικής του Αγ. Δημητρίου. Επιστροφή στον Βόλο 
περίπου 14.30 για μεσημεριανό φαγητό και ξεκούραση. Το απόγευμα περιήγηση στην πόλη και 
επίσκεψη στον ναό της Αγ. Τριάδας με τις περίφημες και πρωτότυπες αγιογραφίες του Γ. Γουνα-
ρόπουλου. Επίσκεψη στο σπίτι με το τριαντάφυλλο (μουσείο - πινακοθήκη της ζωγράφου Χρυ-
σούλας Ζιώγα). Βραδινό φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δευτέρα1-4-2013: πρωινό 8.30, αναχώρηση από το ξενοδοχείο 9.30 για άνω Γατζέα Πηλίου, όπου 
θα επισκεφτούμε το μουσείο ελιάς και λαδιού να δουν οι μαθητές όλη τη διαδικασία ελαιοσυλ-
λογής, επεξεργασίας της ελιάς, παραδοσιακά εργαλεία σχετικά με τη διαδικασία καθώς και πα-
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ρασκευή σαπουνιού (ερευνητική εργασία που πραγματοποίησαν οι μαθητές μας) και κατόπιν 
αναχώρηση για Μακρινίτσα, όπου θα επισκεφτούμε το λαογραφικό μουσείο που στεγάζεται σε 
διατηρητέο κτίριο (μνημείο ιδιαίτερης ιστορικής αξίας) και εκτίθενται σπάνια εκθέματα από την 
καθημερινή ζωή, παραδοσιακές στολές, εργόχειρα, παλιά όπλα, λάβαρα κ.λ.π. Μεσημεριανό φα-
γητό στη Μακρινίτσα και επιστροφή στον Βόλο περίπου 17.30΄, ξεκούραση στο ξενοδοχείο και 
βραδινή βόλτα στην πόλη. 
Τρίτη 2-4-2013: πρωινό 8.00, αναχώρηση από το ξενοδοχείο 9.00 με προορισμό τη Λαμία, όπου 
θα φτάσουμε περίπου 11.00. Επίσκεψη στην Ακρολαμία - ανάκτορα, περιήγηση στην πόλη  και 
μεσημεριανό φαγητό. Αναχώρηση για Λεωνίδιο περίπου 17.00 και άφιξη στο σχολείο 22.00. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι (εκπρόσωποι τουριστικών γραφείων) μπορούν να ζητήσουν περισσό-
τερες πληροφορίες στο τηλέφωνο του σχολείου: 27570 22220 από 08:00 έως 14:00. 
 
Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται  

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, στις 
περιηγήσεις-ξεναγήσεις τους. 
Η διαμονή των μαθητών (3 διανυκτερεύσεις) θα γίνει στοΝ Βόλο εντός της πόλεως σε ξε-
νοδοχείο Β ΄ κατηγορίας (χαρακτηρισμένο επισήμως από τον Ε.Ο.Τ) σε δωμάτια δίκλινα, 
τρίκλινα, τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 

2. Σε όλα τα μέλη της εκδρομής θα προσφέρεται πρωινό από το ξενοδοχείο. 
3. Όλα τα μέλη της εκδρομής θα μείνουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δε θα επιτραπεί ο χωρισμός 

τους σε δύο ξενοδοχεία, ανεξάρτητα αν αυτά είναι δίπλα. 
4. Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν (ένα ή περισσότερα) πρέπει να αναφέρονται ονο-

μαστικά. 
5. Πέντε ημέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος 

να φέρει ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό 
δωματίων (μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα, τετράκλινα) κατά τις συγκεκριμένες ημερομηνίες 
για τη διαμονή αποκλειστικά και ονομαστικά των μαθητών του σχολείου μας. 

6. Μία εβδομάδα πριν από την αναχώρηση πρέπει να έχουμε τους αριθμούς των δωματίων 
του ξενοδοχείου, ώστε να γίνει η κατανομή των μαθητών στα συγκεκριμένα δωμάτια. 

7. Αν δεν ικανοποιηθούν τα αναφερόμενα στις παραγράφους 6 & 7 της παρούσης προκήρυ-
ξης, θα κληθεί ο αμέσως επόμενος μειοδότης. 

8. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο, για να ανα-
λάβει την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραίτητα υπεύθυνη δή-
λωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

9. Πρέπει να υπάρχουν απαραίτητα στο λεωφορείο: το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 του Ν. 
711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς επί-
σης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες α-
σφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

10. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, και 
ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές 
σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας. 

11. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέ-
λεσής της και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή του σχολείου από την εκδρομή. 

12. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος ανά μαθη-
τή μαζί με τον Φ.Π.Α. 

13. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια: οικονομικά, ποιοτικά, 
ασφάλειας και διοργάνωσης της εκδρομής. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα του 



λεωφορείου, γι’ αυτό να αναφέρεται στην προσφορά ο χρόνος πρώτης κυκλοφορίας και ο 
αριθμός του λεωφορείου που θα διατεθεί. 

 
Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολεί-

ου μέχρι την Παρασκευή 8-3-2013 και ώρα 13.00 σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν ε-
ντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη: «Προσφορά για την 
εκπαιδευτική επίσκεψη Α’ και Β ΄ τάξης του ΓΕ.Λ. Λεωνιδίου».  

Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχτούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης 

προσφορών του σχολείου την Παρασκευή 8-3-2013 και ώρα 13:30. 
Όλες οι προσφορές καθώς και η επιλεγείσα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου 

( http://lyk-leonid.ark.sch.gr) στις 8-3-2013 μετά την αξιολόγησή τους από την επιτροπή αξιο-
λόγησης του σχολείου. 

Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνουν δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προ-
σφορών. 

Ενστάσεις θα γίνουν δεκτές μέχρι και την Τρίτη 12-03-2012 και ώρα 13.00. 
 
                                                                                                                       Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

                                                             
                                                                                                                      ΨΑΡΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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